



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕВПАТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.09.2023

ЕВПАТОРИЯ

№ <u>2807-</u>n

О внесении изменений в устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мирновская средняя школа города Евпатории Республики Крым», утвержденный постановлением администрации города Евпатория Республики Крым от 11.08.2021 № 1607-п, с изменениями от 22.06.2023 № 1956-п

В соответствии с ч. 6 ст. 52 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих ст. ст. 16, 17, 37 Федерального закона от 06.10.2003 организациях», «Об общих принципах организации местного самоуправления в № 131-ФЗ Российской Федерации», CT. CT. 10, 67 Федерального от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», письмом Департамента государственной политики и управления в сфере общего образования Министерства просвещения Российской Федерации от 16.01.2023 № 03-68, ст. 31 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», образования городской округ Уставом муниципального Евпатория Республики Крым, постановлением администрации Евпатории Республики Крым от 20.10.2022 № 2400-п «Об утверждении положения о порядке подготовки нормативных правовых и правовых актов администрации города Евпатории Республики Крым», с изменениями, реализации обеспечения вопросов местного в сфере образования, администрация города Евпатории Республики Крым постановляет:

- 1. Внести изменения в устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мирновская средняя школа города Евпатории Республики Крым», утвержденный постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 11.08.2021 № 1607-п, с изменениями от 22.06.2023 № 1956-п. Прилагаются.
- 2. Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мирновская средняя школа города Евпатории Республики

Крым» Симановой О.Г. осуществить необходимые мероприятия по государственной регистрации учредительных документов в порядке, установленном действующим законодательством.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном портале Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: «Муниципальные образования», подраздел «Евпатория», а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru в разделе «Документы», подраздел «Документы администрации» в информационно телекоммуникационной сети общего пользования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Евпатории Республики Крым Просоедова И.И.

Глава администрации города Евпатории Республики Крым

Е.М. Демидова



#### изменения

в устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мирновская средняя школа города Евпатории Республики Крым», утвержденный постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 11.08.2021 № 1607-п, с изменениями от 22.06.2023 № 1956-п

1. Пункт 3.5. устава изложить в следующей редакции:

«3.5. Организация образовательного процесса в учреждении осуществляется в соответствии с образовательными программами и расписаниями занятий. Формы организации образовательного процесса определяются учреждением.

Содержание образования в учреждении определяется образовательными программами, утверждаемыми и реализуемыми учреждением самостоятельно. Основная образовательная программа в учреждении разрабатывается на основе соответствующих федеральных основных образовательных программ и должна обеспечивать достижение обучающимися результатов освоения основных образовательных программ, установленных соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами.».



### В КИНЗНЭМЕИ

# **УСТАВ**

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мирновская средняя школа города Евпатории Республики Крым»